

2012 No. 936

POSTAL SERVICES

The Postal Services (Universal Postal Service) Order 2012

ISBN 978-0-11-152291-2

CORRECTION

Page 2, article 2, in the definition of “insured item”, line two: “...and of which...” should read “...and in respect of which...”;

Page 3, article 4(d), line two: “...sub-paragraphs (a)...” should read “...sub-paragraph (a)...”;

Page 4, article 10(b) should read: “on fair and reasonable terms;”;

Page 4, article 10(c): the paragraph number (c) should be deleted;

Page 4, article 10, last line should be amended to read: “and shall be available for acquisition every working day.” and should be indented in line with the heading to article 10; and

Page 5, Schedule 1, paragraph 3(c), line two: “...office; and” should read “...office;”.

February 2013